

HOL TART A MÁRIA ÚT KIÉPÍTÉSE?

Felderítettük Budapesttól Máriapócsig ill. Mariazellig a Mária Út vonalvezetést. Végigjártuk munkazarándoklatként a Budapest–Mariazell szakaszt, és leírtuk azt. Előttünk áll az erdélyi szakasz felderítése, bejárása, aztán az útfestés, szálláskeresés, az Út teljes és részletes leírása. Összességében hatalmas és szép munka vár ránk.

HOGYAN LEHET BEKAPCSOLÓDNI A MUNKÁBA?

A Mária Út aktuális ismeretei megtalálhatók a www.mariaut.hu honlapon.

Az együttes munkára szeretettel és örömmel várjuk a jelentkezéseket, elérhetőségeink:

- dr. Szabó Tamás, +36/30/467-6644, szabotamasdr@invitel.hu
a Mária Út Egyesület elnöke,
- Molnár András, +36/30/499-9074, modras@elte.hu,
a Mária Út Egyesület koordinátora.

MI A MÁRIA ÚT JÖVŐJE?

A Mária Út valójában egy útvonalhálózat lesz, amin bebarangolható a Kárpát-medence, és elérhető minden Máriás emléke. Az álom része, hogy kiépüljön az észak–dél irányú út is Czestochova és Medjugorje között. Terveink szerint elkészül majd kerékpáros és autós változat is, de szerintünk a gyalogos út csendessége és békéje ad a legtöbbet az embernek.

Úgy érezzük, a Mária Út ajándék Európának Közép-Európa sokat szenvedett, de békét, szeretetet és megértést kereső népeitől. A Mária Út a lelki élet személyességét, a spiritualitást kereső embereket hívja és várja.

*Kiadta Mária Út Egyesület
a Budapesti Városmisszióra,
2007 szeptemberében.*

MÁRIA ÚT KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

8200 Veszprém, Házgyári út 7.
Elnök: dr. Szabó Tamás +36/30/467-6644;
Koordinátor: Molnár András +36/30/499-9074,
Titkár: Halmavánszki Gábor +36/30/216-1769
e-mail: Maria.ut@komfort.hu web: www.mariaut.hu



MÁRIA ÚT

Gyalogos zarándokútvonal
Mariazelltől Csíksomlyóig



A GYALOGOS ZARÁNDOKLATOK RENEZÁNSZÁT ÉLJÜK

Gyalogolni jó. Ha zarándokolunk, a gyaloglásnak mélyebb oka és tartalma van, s az még jobb. Vajon miért olyan nagy az érdeklődés a gyalogos zarándoklatok iránt manapság? Mert bár a tudomány és technika eredményei beköltöztek a mindennapjainkba, de létünk értelme iránti erős érdeklődésünk változatlanul megmaradt. Keressük életünket és önmagunkat, kutatjuk a jelenségek legmélyét. De, hogy ezekkel a dolgokkal foglalkozhassunk, más körülményekre van szükség, mint a napi rohanás. Ezt adja a zarándoklat: az út során új kérdések és új válaszok születhetnek bennünk. Ezért kelnek útra olyan sokan, és ezért járnak külföldön és itthon is gyalogosan zarándoklatokat. A Mária Út hív, hogy szakadjunk el a mindennapoktól, hagyjuk ott megszokott foglalatosságainkat és induljunk el egy úton. Keressük és találjuk meg a fáradozásban a lélek emelkedettségét, s akkor önmagunkhoz és Istenhez is közelebb kerülhetünk.



Mariazell

MI A MÁRIA ÚT?

A Mária Út egy gyalogos zarándokútvonal-hálózat lesz, ami átíveli Közép-Európát Mariazelltől Csíksomlyóig. Fő útvonala Kőszeg, Celldömölk, Bakonybél, Zsámbék, Budapest, Máriabesnyő, Mátraverebély-Szentkút, Máriapócs érintésével vezet Csíksomlyóig. A Mária Út összeköt népeket, vallásokat, hagyományokat. Közel 1400 kilométeren át vezet, kijelölt útvonalon, oda-vissza járható módon. A Mária Út szakaszonként is járható, egyénileg is, csoportosan is. Az Úton ajánlott szálláshelyek várják majd a zarándokokat, és részletes útikalauz fogja segíteni őket. A Mária Út kapcsolódik az európai gyalogos zarándokútvonalakhoz is.

MIÉRT MÁRIA ÚT?

A Kárpát-medence rejtje Közép-Európa legtöbb Mária-kegyhelyét. Az itteni népek évszázadokon át szeretettel, bizalommal és reménnyel fordultak Máriához, Jézus Krisztus édesanyjához. Évezredek hagyományok bizonyítják, Máriával Jézushoz el lehet jutni. Ezért vannak búcsúk, zarándokhelyek, kegyhelyek, amelyeket a Mária Út összefűz. A Mária Úton zarándokolva életünk személyes élményévé válhat létünk sok nagy kérdése. A Mária Út valójában nem kívül, hanem mindenki benn, a saját lelkében épül fel. S járva Mária útját, szép tájak, különféle népek élete, a történelem emlékei, évezredek kultúra kincsei tárulnak fel előttünk, zarándokok előtt.



Csíksomlyó

HOGYAN, MIKOR LESZ JÁRHATÓ A MÁRIA ÚT?

A Mária Út álmának megvalósítására jött létre a Mária Út Egyesület. Sokunk összefogására van szükség, mert mi derítjük fel, járjuk be, írjuk le és jelöljük ki a Mária Utat. Szállásokat keresünk, útikalauzt készítünk, honlapot működtetünk. Rengeteg munka vár ránk, hogy készen legyen a Mária Út. A Mária Út Egyesület civil, világi kezdeményezés, ami hívja, várja a jó szándékkal, nyílt szívvel segíteni akarókat, a tettere kész jelentkezőket a közös munkára, mert a mi utunkat csak mi tudjuk felépíteni, senki más. 2009 tavaszára tervezük, hogy adott lesz minden feltétel, hogy a Mária Út első változata, fő útvonala teljesen végigjárható legyen.